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KRISZTUS, A MINDENSÉG KIRÁLYA 

  
 Az egyházi év utolsó vasárnapján az Anyaszentegyház a jövőbe tekint;  
 mi az amely a végső napokon ránk vár?   Mindannyian ítélet alá kerülünk,  
 hiszen Krisztus –az Uralkodó – már megmutatta  az üdvösséghez vezető  
 utat. Mint király, Ő mindent megtett, hogy bennünket megmentsen. Elfogadjuk 

Krisztus utasításait vagy sem; üdvösségünk ezen múlik.  
 
ÉNEKEK:  Bevonulás: 230  Felajánlás: 152  Áldozás:  280  Kivonulás: Christus 

Vincit; 159 
  
OLVASMÁNY  Ezekiel próféta könyvéből (Ez34, 11-12. 15-17). A mai olvasmányban Isten 

Ezekiel prófétán keresztül megígéri, hogy Ő megteszi azt, amit mások 
képtelenek voltak; a szétszéledt nyájat megkeresi és összefogja. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (22, 1-3. 5-6)  9. tónus 

 
Válasz: Az Úr nékem pásztorom, * ínséget nem kell látnom. 
 
Az Úr nékem pásztorom, * ínséget nem kell látnom. 
Zöldellő mezőkön terelget engem, * csendes vizeken vezet, és lelkemet 
felüdíti. 
 
Az Úr nékem pásztorom, * ínséget nem kell látnom. 
 
Számomra asztalt terítettél,* hogy üldözőimet szégyen érje. 
Fejemet megkented olajoddal, * serlegemet csordultig megtöltötted. 
 
Az Úr nékem pásztorom, * ínséget nem kell látnom. 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből (1Kor15, 20-26. 28). 

Szent Pál eszkatológikus soraiban megerősíti azt, hogy Krisztus minden 
hatalmat megkapott.  Ez azért volt szükséges, hogy a parúziát megteremtse; 
a világot a káoszból az örök rendbe vezesse. 

 
ALLELUJA:    Alleluja.  Alleluja. Áldott, aki jön az Úr nevében! * Áldott legyen Dávid 

ősatyánknak eljövendő országa! Alleluja.  4. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt25, 31-46). Krisztus a végső napokról és a végső 
ítéletről beszél.  Jövendölésében, az Emberfia, mint egy bíró trónon ül majd, 
és a juhokat elválasztja a kosoktól: mindenkit az élete és tettei szerint fog 
ítélni. 

 
 ////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Kolumbán; Hétfőn: Emma, Flóra, Virág; Kedd: Liza; 
Szerda: Virág, Konrád, Leonarda; Csütörtök: Virgil, Virgínia, Amina; Péntek: Stefánia; 
Szombat: Ilma, Taksony, Filoména; Vasárnap: András, Andrea, Andor.  Sok boldogságot 
és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
Ezen a héten, hétfőn a Vietnami vértanúknak, kedden Alexandriai Szent Katalinnak és 
pénteken Marchiai Szent Jakabnak lesz az ünnepe. 
 

A karácsony rohamosan közeledik, és érdemes előregondolni, és a karácsonyi lapokat már 
most megvásárolni.  Az idén is árulunk karácsonyi képeslapokat, az ár pedig a régi: $1/db 
vagy $10/12 db borítékkal.  A lapok az irodában kaphatók, amíg a készlet tart.  Továbbá, 
rendkívül jó karácsonyi ajándékokat kínálunk:  A „Kik a magyar szentek” című könyvünket 
($15); a Biblia Év jegyében az Újszövetség legújabb kiadását ($10); és minden méretben 
kapható pólót, amelyen az Egyházközség pecsétje és a templom körvonalai található 
($10).  Ezek mind az irodában kaphatók, ill. rendelhetők. 
 
November 28-30 Adventi Lelkigyakorlatot tartunk.  A lelkigyakorlatos vezető Ft. Fekete 
Szabolcs.  Lelkigyakorlat címe: Jézus Három Tekintete.  Pénteken és szombaton, az 
elmélkedések 19.30-kor kezdődnek az ifjúsági otthonban, a vasárnapi elmélkedés pedig a 
szentmise keretében tartjuk meg.  Részletek a faliújságon olvashatók! Ugyanezen a napon, 
Ifjúsági Mise lesz, amelyen az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk játszani fog. 
 
December 6 a Kurátorok Testülete megtartja a szokásos Hurka-Kolbász Vásárt. 
 
December 5-6 egész napos Engesztelő Szentségimádás lesz!  Egy teljes 24 órán át az 
Oltáriszentséget imádásra tesszük ki a magunk és a magyar nép vétkeinek 
engesztelésére.  Kérjük, hogy ne hagyjuk magára az Eucharisztiában rejlő Krisztust, és az 
esti ill. nappali részvételre egyaránt jelentkezzenek.  A Szentségimádást pénteken19.00-kor 
kezdjük és szombaton 19.00-kor végzünk.  Ezen a Szentségimádáson, az 
„útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítani fogja a zenét. 
 
December 6-án, szombaton, a Kelekótya Karácsony (Christmas with the Kranks) című 
filmet vetítjük Tim Allen és Jamie Lee Curtis főszereplésével 19.30 órai kezdettel a 
Mindszenty-Teremben.  Részletek a faliújságon olvashatók! 
 
December 7-én, vasárnapon, nagy megtiszteltetésben fogunk részesülni, hiszen 
értesítéseink szerint, a szentmise után Szent Miklós el fog jönni, mivel a gyerekeket meg 
akarja látogatni. Kérjük tehát, hogy ezen a napon, Szent Miklósnak ne okozzunk csalódást, és 
minél többen jöjjenek el. 
 
2009. októberében zarándokutat szervezünk Lourdes-ba és Fatimába.  Kérjük, hogy 
mihamarabb jelentkezzenek, hogy már most tudjunk szervezkedni.  A jelentkezési lapok az 
irodában találhatók. 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:    371.00    
                             Borítékban:      650.00 
      Külön Hozzájárulás:   2,290.00 
MISESZÁNDÉKOK: 
November 23: 9.00 +Szülőkért és családokért – Lorán Katalin 
    „             11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „          24: 8:00 +Tamás Istvánért – felesége és családja 

 „           25: 8.00 +Bresztyenszky Katalinért - családja 
 26: 8.00 +Busch Nicolasért – Rossetto Giudito 

 „           27: 8.00 +Berky Péterért - édesanyja 
    „            28: 8.00 +Édesanyjáért – Roy Marika 

 „           29: 8.00 +id. Göncz Józsefért - családja 
 



Embertelen támadás az élet ellen  
 

A táplálék és a folyadék megvonása súlyos, elfogadhatatlan támadás az élet ellen – szögezte le 
két vatikáni tisztségviselő, miután az olasz bíróság másodfokon is jóváhagyta, hogy 
eltávolítsák azt a csövet, amelyen át 16 éve mesterségesen táplálták az öntudatlan Eluana 
Englarót. Eluana Englaro 1992. január 18-án közúti baleset következtében került kómába, 
amelyből azóta sem tért eszméletre. A ma 34 éves leccói nő apja már 1999-ben bírósághoz 
fordult, hogy állítsák le a mesterséges táplálást. Kérésének 9 évig egyetlen bíróság sem adott 
helyt. Végül 2008. július 9-én a milánói polgári bíróság meghozta a súlyos döntést, amellyel 
engedélyezte a cső eltávolítását. Ezt pecsételte meg a november 13-i másodfokú határozat. 
Salvatore Fisichella érsek, a Pápai Életvédő Akadémia elnöke az esettel kapcsolatban így 
fogalmazott: „Rendkívül súlyos döntés született, amely mindenki számára hatalmas vereség." 
Javier Lozano Barragán, az Egészségügyi Dolgozók Lelkigondozása Pápai Tanácsának elnöke 
pedig leszögezte: a Katolikus Egyház nem ragaszkodik ahhoz, hogy a haldoklókat különleges 
módszerekkel próbáljanak életben tartani; a mesterséges táplálás és a folyadékpótlás azonban 
„nem különleges gyógymód, amelynek alkalmazását abba lehetne hagyni. A táplálék és a 
folyadék megvonása a beteg megölésével egyenlő. Embertelen tett." Hasonlóan nyilatkozott az 
olasz Életvédő Mozgalom elnöke, Carlo Casini, aki szerint a döntés „ezreket veszélyeztet, 
akikről családjuk vagy a társadalom gondoskodik. Végső soron valamennyiünket fenyeget attól 
fogva, hogy a peremre sodródunk és »haszontalanná« válunk. Ez az ítélet az »élni érdemes« és 
»élni nem érdemes« élet között" – idézi az elnököt a LifeSite News. Az Olasz Püspöki 
Konferencia nyilatkozata szerint a döntés az Olaszországban mindmáig illegális eutanáziát 
szentesíti. A püspökök felszólították a parlamentet: hozzon törvényt az „élet végének” 
védelmében. 
 
Magyar Kurír (2008. november 17.) 

 
 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 
arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped 
és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, 
most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
PLÉBÁNIA HIVATAL 

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
CHRISTUS VINCIT! CHRISTUS REGNAT! CHRISTUS IMPERAT! 


